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Medializované trestní oznámení Jiřího Králíka na filmové kluby odloženo
Tisková zpráva
17. března 2010, Uherské Hradiště

Asociace českých filmových klubů vydává na základě aktuálního rozhodnutí Policie České republiky 
poslední  tiskovou zprávu  týkající  se ukončení  spolupráce  s Jiřím Králíkem. Včerejšího dne totiž 
policie odložila i jeho trestní oznámení na filmové kluby ze dne 11. června 2008.

V roce 2007 se Asociace českých filmových klubů dostala vinou špatného vedení do sedmimilionové ztráty. 
Na základě vyslovení  nedůvěry odstoupil  z funkce tehdejší  předseda Jiří  Králík.   Jiří  Králík  se následně 
rozhodl situaci řešit podáním celkem tři - dnes již uzavřených - žalob proti svému bývalému zaměstnavateli, 
z nichž však ani jednu nevyhrál.

Zároveň  se  Jiří  Králík  rozhodl  podat  trestní  oznámení,  ve  své  době  silně  medializované,  kterým  se 
neúspěšně  pokoušel  obvinit  ostatní  představitele  filmových  klubů  z účelového  zkreslování  výsledků 
hospodaření a vytvoření fiktivní ztráty. 

Po  dvou  letech  prošetřování  Policií  České  republiky  a  opakovaných  kontrolách  Finančního  úřadu  v 
Uherském Hradišti  se  uzavírá  i  tato  záležitost.  Výsledkem je  opakované  konstatování,  že  ze  strany 
Asociace českých filmových klubů a jejich představitelů nedošlo k žádnému protiprávnímu jednání.

Policie nejenže nikoho neobvinila, ale zároveň ani nezahájila trestní řízení, Králíkův podnět s odůvodněním, 
že dosavadní vyšetřování nevedlo k závěru,  že by byla naplněna skutková podstata jakéhokoli  trestného 
činu, jako zcela bezpředmětný odložila. Zjednodušeně řečeno, k žádnému pochybení ze strany filmových 
klubů nedošlo, právě naopak. Potvrdily se pouze všeobecně známé skutečnosti, že v důsledku předešlého 
rozporuplného vedení AČFK vznikly filmovým klubům milionové ztráty.

„Co se týče jednání pana Jiřího Králíka, k tomu se již nechci vyjadřovat. Odložení věci se dalo očekávat. Od 
počátku musel každý soudný člověk toto trestní oznámení považovat za nesmyslné,“ doplňuje Petr Korč, 
předseda Asociace českých filmových klubů. 

„Jiřímu Králíkovi už zbývá jen jediné. Krátce a stručně se filmovým klubům omluvit“, uzavírá celou záležitost 
Radana Korená, místopředsedkyně Asociace českých filmových klubů.
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